



В Крымском районе проводится проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней

В правоохранительные органы Крымского района поступило заявление отца 16-летней Алины Щаблыкиной о ее безвестном исчезновении. По данному факту территориальным следственным отделом СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

Исходя из полученной информации, 22 августа 2018 года несовершеннолетняя самовольно покинула свой дом в станице Нижнебаканской, и с тех пор на связь не выходила и ее местонахождение не установлено. Ранее девочка неоднократно уходила из дома, но впоследствии возвращалась.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление места нахождения пропавшей, а также обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Граждан, обладающих информацией о месте нахождения пропавшей, следствие просит сообщить об этом по телефону 8(989) 234-77-77.

Следственный комитет России призывает граждан не оставаться равнодушными при поступающих сообщениях о пропаже детей. Любая информация, малозначительная на первый взгляд деталь могут оказаться важными при поисках пропавшего ребенка.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1250624>